



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA CEROVLJE**

KLASA: 112-01/23-01/02
URBROJ: 2163-14-03/02-23-6
Cerovlje, 14. veljače 2023.

Temeljem odredbi članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 86/08, 61/11, 4/18, 112/19), objavljuje se:

**POZIV NA PRETHODNU PROVJERU
ZNAIJA I SPOSOBNOSTI
(pisano testiranje i intervju)**

Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu u Jedinственном upravnom odjelu Općine Cerovlje, za radno mjesto: **PROČELNIK / PROČELNICA JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA OPĆINE CEROVLJE** - 1 izvršitelj / izvršiteljica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad od tri mjeseca, utvrdilo je da pisanom testiranju može pristupiti 1 kandidat koji ispunjava formalne uvjete iz natječaja i to:

1. Tamara Žgrablić Širol

Navedena kandidatkinja poziva se na prethodnu provjeru koje će se održati u Općini Cerovlje, Cerovlje 12., Cerovlje (vijećnica), **dana 21.02.2023. godine (utorak) u 10,00 sati.**

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatu će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pismena provjera traje 60 minuta. Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
- napuštati prostoriju u kojoj se obavlja provjera,
- razgovarati s ostalim kandidatima niti ih na bilo koji drugi način ometati i radu.

Kandidati koji se budu ponašali neprimjereno ili prekrše jedno od gore navedenih pravila, bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad povjerenstvo neće bodovati.

Za svaki dio provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati položili ako su za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina dobili najmanje 5 bodova. Kandidati koji su uspješno položili provjeru znanja, pristupit će razgovoru s Povjerenstvom za provedbu natječaja (intervju).

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u jedinici lokalne samouprave. Rezultati intervjua boduju se na isti način kao i testiranje.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Povjerenstvo dostavlja načelniku Izvješće o provedenom postupku. Načelnik donosi rješenje o imenovanju izabranog kandidata koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na natječaj.

Ovaj poziv objavljuje se na navedenoj web stranici i oglasnoj ploči Općine Cerovlje.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA